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ROMANIA 

PRIMARIA COMUNEI CRACAOANI 

                                                            PROCES  VERBAL 

 

        Incheiat astazi  21 februarie   2023   in sedinta extraordinara  de indata  a    

Consiliului local al comunei Cracaoani, convocata de primarul comunei prin 

Dispozitia nr. 23 din 20 februarie 2023. Sedinta are loc in sala de sedinte  a 

primariei,  participand un numar de 12 consilieri. Lipsesc domnii Achiriloaei 

Vasile, Savin Ion-Dionisie si Usturoi Vasilica.   Participa  primarul comunei, 

secretarul general al comunei , responsabilul pentru achizitii publice si pentru 

coordonarea Compartimentului  proiecte.  Deoarece presedintele de sedinta nu 

poate participa la aceasta sedinta extraordinara, fiind plecat din tara secretarul UAT 

arata ca primarul comunei propune, in conformitate cu prevederile Codului 

adminsitrativ alegerea pentru aceasta sedinta, in functia de presedinte a dlui 

Asimionesei Stefan. Deoarece nu sant alet propuneri este supusa la vot aceasta 

propunere. Se aproba cu unanimitate de voturi  a celor prezenti.  Presedintele preia 

conducerea sedintei si constata  ca este indeplinit cvorumul de defasurare a sedintei 

si da citire ordinei de zi: 

1. Proiect de hotarare  privind alegerea presedintelui  pentru sedinta din data de 

21.02.2023. Initiator – primar Alexandrina Raclariu. 

2. Proiect de hotarare  privind privind  aprobarea categoriilor de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru proiectul „MODERNIZARE DC165 

ÎN SAT CRACĂUL NEGRU, COMUNA CRĂCĂOANI, JUDEȚUL 
NEAMȚ”. Initiator – primar Alexandrina Raclariu  

3.  Proiect de hotarare privind modificarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 

7/01.02.2023 pentru aprobarea documentatiei tehnico-economica(faza 

D.A.L.I) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 

″MODERNZARE DC 165 ÎN SAT CRACĂUL NEGRU,COMUNA 
CRĂCĂOANI, JUDEȚUL NEAMȚ″. Initiator – primar Alexandrina 

Raclariu. 

 

 Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi.Se aproba cu unanimitate de 

voturi. 

      In continuare se supune la vot procesul verbal al sedintei trecute. Se aproba cu 

unanimitate de voturi. Secretarul general al comunei aduce la cunostinta in 

continuare, faptul ca, in conformitate cu prevederile Codului administrativ, daca un 

consilier are un interes personal cu privire la proiectele de hotarare supuse 

dezbaterii, trebuie sa anunte la inceputul sedintei. Ulterior anunţării interesului 
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personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar 

adoptării                                                                                                                                             
hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de 
vot la adoptarea acestei hotărâri. 
     Deoarece nimeni nu anunta o situatie de genul celei semnalate, primul punct 

inscris pe ordinea de zi fiind deja parcurs se da cuvantul doamnei Atudosiei Ana-

Maria pentru a prezenta cel de-al doilea punct, respectiv,  Proiect de hotarare  

privind privind  aprobarea categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru proiectul „MODERNIZARE DC165 ÎN SAT CRACĂUL NEGRU, COMUNA 
CRĂCĂOANI, JUDEȚUL NEAMȚ”. Initiator – primar Alexandrina Raclariu . 

Prezinta in continuare Proiect de hotarare  privind privind  aprobarea 

categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru proiectul 
„MODERNIZARE DC165 ÎN SAT CRACĂUL NEGRU, COMUNA 
CRĂCĂOANI, JUDEȚUL NEAMȚ”. Initiator – primar Alexandrina Raclariu. 

Prezinta in continuare referatul de aprobare si raportul de specialitate la acest 

proiect   inscris pe ordinea de zi , avizat favorabil si de catre comisiile de 

specialitate ale Consiliului local. Detaliaza apoi scopul acestui proiect , initiat 

urmare a solicitarii venite din partea firmei de consultanta. Nu sant discutii motiv 

pentru care este supus la vot in forma prezentata. Se aproba cu unanimitate de 

voturi. Se trece in continuare la punctul 3 pe ordinea de zi: Proiect de hotarare 

privind modificarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 7/01.02.2023 pentru aprobarea 

documentatiei tehnico-economica(faza D.A.L.I) și a indicatorilor tehnico-

economici pentru proiectul ″MODERNZARE DC 165 ÎN SAT CRACĂUL 
NEGRU,COMUNA CRĂCĂOANI, JUDEȚUL NEAMȚ″. Initiator – primar 

Alexandrina Raclariu. 

        Ia cuvantul dna Atudosiei Ana-Maria consilier din partea Compartimentului 

proiecte care prezinta referatul de aprobare si raportul de specialitate la acest 

proiect   inscris pe ordinea de zi , avizat favorabil si de catre comisiile de 

specialitate ale Consiliului local. Arata ca in Anexa nr. 2 la  Hotararea Consiliului 

local nr.7/2023, aprobata in sedinta trecuta s-a strecurat o eroare in ceea ce priveste 

un curs valutar aplicat la calcul, motiv pentru care firma de consultanta a cerut 

indreptarea acestei erori printr-o hotarare de Consiliu local, diferenta fiind absolut 

nesemnificativa. Nu sant discutii motiv pentru care este supus la vot in forma 

prezentata. Se aproba cu unanimitate de voturi. 

     Ordinea de zi fiind epuizata, presedintele de sedinta multumeste tuturor pentru 

participare. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.  

 

          PRESEDINTE DE SEDINTA                            SECRETAR GENERAL, 

              Stefan  Asimionesei                                                Florin Ursache 
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